
調査名 [湖南市健康づくり調査【事業所】]

(1) 問1回答者の立場...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 事業主・雇用主 21 28.0
2 労務人事担当 36 48.0
3 健康管理担当 8 10.7
4 その他 9 12.0

不明 1 1.3
全体 75 100.0

(2) 問2事業所の業種...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 農業・林業・漁業 3 4.0
2 建設業・工業 6 8.0
3 製造業 39 52.0
4 電気・ガス・熱供給・水道業 1 1.3
5 情報通信業 0 0.0
6 運輸業 6 8.0
7 卸売業 0 0.0
8 小売業 3 4.0
9 金融・保険業 1 1.3

10 不動産業 0 0.0
11 飲食業 4 5.3
12 宿泊業 0 0.0
13 医療・福祉・介護 1 1.3
14 教育・学習支援業 0 0.0
15 サービス業 9 12.0
16 その他 2 2.7

不明 0 0.0
全体 75 100.0

(3) 問3従業員の人数...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 従業員はいない 5 6.7
2 1～9人 19 25.3
3 10～49人 17 22.7
4 50～299人 33 44.0
5 300人以上 1 1.3

不明 0 0.0
全体 75 100.0

(4) 問4従業員が加入している健康保険...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 協会けんぽ（全国健康保険協会） 43 57.3
2 健康保険組合 22 29.3
3 共済組合 0 0.0
4 国民健康保険（市町村） 5 6.7
5 国民健康保険（組合） 2 2.7
6 その他 2 2.7

不明 1 1.3
全体 75 100.0

(5) 問5「健康こなん21計画」の認知度...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 計画の名称と内容を知っている 4 5.3
2 計画の名称は知っている 17 22.7
3 知らない 53 70.7

不明 1 1.3
全体 75 100.0

(6) 問6-1事業所の定期健診の受診率...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 算出している 32 42.7
2 算出していない 40 53.3

不明 3 4.0
全体 75 100.0
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調査名 [湖南市健康づくり調査【事業所】]

(7) 問6-2（１）（算出していると答えた事業所）受診率（被用者）...(数量)
合計 3145.00
平均 98.28
分散(n-1) 94.53
標準偏差 9.72
最大値 100.00
最小値 45.00
不明 0
非該当 43
全体 32

(8) 問6-2（２）（算出していると答えた事業所）受診率（被扶養者）...(数量)
合計 628.00
平均 44.86
分散(n-1) 2220.29
標準偏差 47.12
最大値 100.00
最小値 0.00
不明 18
非該当 43
全体 14

(9) 問7-1定期健診の事後措置として実施していること...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 健康診断結果の従業員への通知 63 84.0
2 再検査又は精密検査受診勧奨（二次健康診断） 46 61.3
3 健康診断結果に基づく保健指導 37 49.3
4 医師等からの意見聴取 31 41.3
5 その他 2 2.7
6 特に実施していない 7 9.3

不明 1 1.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 75 100.0 187 249.3

(10) 問7-2（実施と答えた事業所）実施の際に利用・相談した先...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 滋賀産業保健総合支援センター 6 9.0
2 各健康保険組合・協会けんぽ 27 40.3
3 湖南市保健センター 2 3.0
4 産業医 30 44.8
5 その他 8 11.9
6 利用・相談はしていない 15 22.4

不明 1 1.5
非該当 8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 67 100.0 89 132.8

(11) 問8被扶養者に対しての特定健康診査をどのように周知しているか...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 被扶養者に通知等により個別に周知している 16 21.3
2 従業員を通じて、文書等で周知している 15 20.0
3 事業所の機関誌・情報誌で周知している 4 5.3
4 その他 4 5.3
5 特に周知していない 37 49.3
6 被扶養者がいない 4 5.3

不明 1 1.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 75 100.0 81 108.0

(12) 問9「健康経営」を知っているか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 言葉も意味もよく知っている 24 32.0
2 言葉は聞いたことがある 22 29.3
3 知らない 28 37.3

不明 1 1.3
全体 75 100.0
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調査名 [湖南市健康づくり調査【事業所】]

(13) 問10-1健康づくりの取組について（１）健康に関するリーフレットの配布やポスタ
ー掲示...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取組中 37 49.3
2 今後取組予定 2 2.7
3 検討中 11 14.7
4 取り組んでいない 24 32.0

不明 1 1.3
全体 75 100.0

(14) 問10-1健康づくりの取組について（２）生活習慣病の集団健康教育・個別相談...(
ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取組中 30 40.0
2 今後取組予定 1 1.3
3 検討中 19 25.3
4 取り組んでいない 24 32.0

不明 1 1.3
全体 75 100.0

(15) 問10-1健康づくりの取組について（３）人間ドックの実施...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取組中 21 28.0
2 今後取組予定 3 4.0
3 検討中 17 22.7
4 取り組んでいない 34 45.3

不明 0 0.0
全体 75 100.0

(16) 問10-1健康づくりの取組について（４）口腔内健診による歯科健診...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取組中 8 10.7
2 今後取組予定 1 1.3
3 検討中 17 22.7
4 取り組んでいない 48 64.0

不明 1 1.3
全体 75 100.0

(17) 問10-1健康づくりの取組について（５）簡易唾液検査による歯周病検診...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取組中 2 2.7
2 今後取組予定 1 1.3
3 検討中 15 20.0
4 取り組んでいない 56 74.7

不明 1 1.3
全体 75 100.0

(18) 問10-1健康づくりの取組について（６）こころの悩みやストレスなどの相談体制...
(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取組中 40 53.3
2 今後取組予定 0 0.0
3 検討中 13 17.3
4 取り組んでいない 21 28.0

不明 1 1.3
全体 75 100.0

(19) 問10-1健康づくりの取組について（７）アルコールに関する知識の普及啓発・相談
窓口の紹介...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取組中 11 14.7
2 今後取組予定 1 1.3
3 検討中 20 26.7
4 取り組んでいない 42 56.0

不明 1 1.3
全体 75 100.0

- 3 -



調査名 [湖南市健康づくり調査【事業所】]

(20) 問10-1健康づくりの取組について（８）血圧計等健康器具の設置...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取組中 25 33.3
2 今後取組予定 2 2.7
3 検討中 17 22.7
4 取り組んでいない 30 40.0

不明 1 1.3
全体 75 100.0

(21) 問10-1健康づくりの取組について（９）行政や地域で開催される健康に関する行事
等の情報提供...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取組中 23 30.7
2 今後取組予定 5 6.7
3 検討中 17 22.7
4 取り組んでいない 28 37.3

不明 2 2.7
全体 75 100.0

(22) 問10-1健康づくりの取組について（１０）職場の禁煙・受動喫煙防止対策...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取組中 56 74.7
2 今後取組予定 0 0.0
3 検討中 5 6.7
4 取り組んでいない 13 17.3

不明 1 1.3
全体 75 100.0

(23) 問10-1健康づくりの取組について（１１）家族の健康づくりへの支援...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取組中 12 16.0
2 今後取組予定 2 2.7
3 検討中 21 28.0
4 取り組んでいない 39 52.0

不明 1 1.3
全体 75 100.0

(24) 問10-1健康づくりの取組について（１２）健康に関するイベントの開催...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取組中 18 24.0
2 今後取組予定 2 2.7
3 検討中 19 25.3
4 取り組んでいない 35 46.7

不明 1 1.3
全体 75 100.0

(25) 問10-1健康づくりの取組について（１３）時間外・休日労働時間数が月80時間を超
えた従業員の健康管理...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取組中 41 54.7
2 今後取組予定 1 1.3
3 検討中 12 16.0
4 取り組んでいない 20 26.7

不明 1 1.3
全体 75 100.0

(26) 問10-1健康づくりの取組について（１４）社員食堂等での健康的な食事の提供や栄
養成分の表示等...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取組中 18 24.0
2 今後取組予定 4 5.3
3 検討中 11 14.7
4 取り組んでいない 41 54.7

不明 1 1.3
全体 75 100.0
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調査名 [湖南市健康づくり調査【事業所】]

(27) 問10-2健康づくりの取組に取り組んでいない理由（１）健康に関するリーフレット
の配布やポスター掲示...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 設備・場所がない 1 4.2
2 経費がかかる 4 16.7
3 従業員の関心がない 3 12.5
4 該当する従業員がいない 4 16.7
5 専門スタッフがいない 3 12.5
6 取り組み方が分からない 4 16.7
7 必要性を感じない 5 20.8
8 健康の保持・増進の意義が分からない 0 0.0
9 具体的なメリットや効果が期待できない 2 8.3

10 新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため 1 4.2
11 その他 3 12.5

不明 1 4.2
非該当 51 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 24 100.0 31 129.2

(28) 問10-2健康づくりの取組に取り組んでいない理由（２）生活習慣病の集団健康教育
・個別相談...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 設備・場所がない 0 0.0
2 経費がかかる 1 4.2
3 従業員の関心がない 4 16.7
4 該当する従業員がいない 4 16.7
5 専門スタッフがいない 4 16.7
6 取り組み方が分からない 4 16.7
7 必要性を感じない 3 12.5
8 健康の保持・増進の意義が分からない 0 0.0
9 具体的なメリットや効果が期待できない 1 4.2

10 新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため 1 4.2
11 その他 5 20.8

不明 1 4.2
非該当 51 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 24 100.0 28 116.7

(29) 問10-2健康づくりの取組に取り組んでいない理由（３）人間ドックの実施...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 設備・場所がない 2 5.9
2 経費がかかる 9 26.5
3 従業員の関心がない 2 5.9
4 該当する従業員がいない 4 11.8
5 専門スタッフがいない 4 11.8
6 取り組み方が分からない 3 8.8
7 必要性を感じない 8 23.5
8 健康の保持・増進の意義が分からない 0 0.0
9 具体的なメリットや効果が期待できない 1 2.9

10 新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため 0 0.0
11 その他 6 17.6

不明 4 11.8
非該当 41 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 34 100.0 43 126.5

(30) 問10-2健康づくりの取組に取り組んでいない理由（４）口腔内健診による歯科健診.
..(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 設備・場所がない 4 8.3
2 経費がかかる 10 20.8
3 従業員の関心がない 3 6.3
4 該当する従業員がいない 4 8.3
5 専門スタッフがいない 7 14.6
6 取り組み方が分からない 5 10.4
7 必要性を感じない 14 29.2
8 健康の保持・増進の意義が分からない 0 0.0
9 具体的なメリットや効果が期待できない 2 4.2

10 新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため 1 2.1
11 その他 4 8.3

不明 4 8.3
非該当 27 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 48 100.0 58 120.8
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調査名 [湖南市健康づくり調査【事業所】]

(31) 問10-2健康づくりの取組に取り組んでいない理由（５）簡易唾液検査による歯周病
検診...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 設備・場所がない 3 5.4
2 経費がかかる 8 14.3
3 従業員の関心がない 6 10.7
4 該当する従業員がいない 4 7.1
5 専門スタッフがいない 7 12.5
6 取り組み方が分からない 7 12.5
7 必要性を感じない 20 35.7
8 健康の保持・増進の意義が分からない 1 1.8
9 具体的なメリットや効果が期待できない 2 3.6

10 新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため 1 1.8
11 その他 4 7.1

不明 6 10.7
非該当 19 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 56 100.0 69 123.2

(32) 問10-2健康づくりの取組に取り組んでいない理由（６）こころの悩みやストレスな
どの相談体制...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 設備・場所がない 1 4.8
2 経費がかかる 0 0.0
3 従業員の関心がない 1 4.8
4 該当する従業員がいない 4 19.0
5 専門スタッフがいない 4 19.0
6 取り組み方が分からない 5 23.8
7 必要性を感じない 5 23.8
8 健康の保持・増進の意義が分からない 1 4.8
9 具体的なメリットや効果が期待できない 0 0.0

10 新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため 0 0.0
11 その他 2 9.5

不明 1 4.8
非該当 54 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 21 100.0 24 114.3

(33) 問10-2健康づくりの取組に取り組んでいない理由（７）アルコールに関する知識の
普及啓発・相談窓口の紹介...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 設備・場所がない 1 2.4
2 経費がかかる 2 4.8
3 従業員の関心がない 5 11.9
4 該当する従業員がいない 9 21.4
5 専門スタッフがいない 8 19.0
6 取り組み方が分からない 6 14.3
7 必要性を感じない 11 26.2
8 健康の保持・増進の意義が分からない 0 0.0
9 具体的なメリットや効果が期待できない 0 0.0

10 新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため 0 0.0
11 その他 2 4.8

不明 5 11.9
非該当 33 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 42 100.0 49 116.7

(34) 問10-2健康づくりの取組に取り組んでいない理由（８）血圧計等健康器具の設置...
(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 設備・場所がない 0 0.0
2 経費がかかる 5 16.7
3 従業員の関心がない 2 6.7
4 該当する従業員がいない 4 13.3
5 専門スタッフがいない 2 6.7
6 取り組み方が分からない 0 0.0
7 必要性を感じない 11 36.7
8 健康の保持・増進の意義が分からない 0 0.0
9 具体的なメリットや効果が期待できない 2 6.7

10 新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため 0 0.0
11 その他 1 3.3

不明 4 13.3
非該当 45 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 30 100.0 31 103.3
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調査名 [湖南市健康づくり調査【事業所】]

(35) 問10-2健康づくりの取組に取り組んでいない理由（９）行政や地域で開催される健
康に関する行事等の情報提供...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 設備・場所がない 0 0.0
2 経費がかかる 0 0.0
3 従業員の関心がない 4 14.3
4 該当する従業員がいない 3 10.7
5 専門スタッフがいない 1 3.6
6 取り組み方が分からない 5 17.9
7 必要性を感じない 8 28.6
8 健康の保持・増進の意義が分からない 0 0.0
9 具体的なメリットや効果が期待できない 3 10.7

10 新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため 1 3.6
11 その他 1 3.6

不明 3 10.7
非該当 47 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 28 100.0 29 103.6

(36) 問10-2健康づくりの取組に取り組んでいない理由（１０）職場の禁煙・受動喫煙防
止対策...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 設備・場所がない 2 15.4
2 経費がかかる 0 0.0
3 従業員の関心がない 1 7.7
4 該当する従業員がいない 4 30.8
5 専門スタッフがいない 0 0.0
6 取り組み方が分からない 0 0.0
7 必要性を感じない 4 30.8
8 健康の保持・増進の意義が分からない 0 0.0
9 具体的なメリットや効果が期待できない 1 7.7

10 新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため 0 0.0
11 その他 1 7.7

不明 1 7.7
非該当 62 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 13 100.0 14 107.7

(37) 問10-2健康づくりの取組に取り組んでいない理由（１１）家族の健康づくりへの支
援...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 設備・場所がない 1 2.6
2 経費がかかる 1 2.6
3 従業員の関心がない 3 7.7
4 該当する従業員がいない 6 15.4
5 専門スタッフがいない 4 10.3
6 取り組み方が分からない 5 12.8
7 必要性を感じない 9 23.1
8 健康の保持・増進の意義が分からない 0 0.0
9 具体的なメリットや効果が期待できない 0 0.0

10 新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため 1 2.6
11 その他 7 17.9

不明 5 12.8
非該当 36 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 39 100.0 42 107.7

(38) 問10-2健康づくりの取組に取り組んでいない理由（１２）健康に関するイベントの
開催...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 設備・場所がない 1 2.9
2 経費がかかる 2 5.7
3 従業員の関心がない 4 11.4
4 該当する従業員がいない 4 11.4
5 専門スタッフがいない 7 20.0
6 取り組み方が分からない 3 8.6
7 必要性を感じない 11 31.4
8 健康の保持・増進の意義が分からない 0 0.0
9 具体的なメリットや効果が期待できない 1 2.9

10 新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため 1 2.9
11 その他 3 8.6

不明 3 8.6
非該当 40 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 35 100.0 40 114.3
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調査名 [湖南市健康づくり調査【事業所】]

(39) 問10-2健康づくりの取組に取り組んでいない理由（１３）時間外・休日労働時間数
が月80時間を超えた従業員の健康管理...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 設備・場所がない 0 0.0
2 経費がかかる 0 0.0
3 従業員の関心がない 0 0.0
4 該当する従業員がいない 13 65.0
5 専門スタッフがいない 1 5.0
6 取り組み方が分からない 0 0.0
7 必要性を感じない 2 10.0
8 健康の保持・増進の意義が分からない 0 0.0
9 具体的なメリットや効果が期待できない 0 0.0

10 新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため 0 0.0
11 その他 3 15.0

不明 1 5.0
非該当 55 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 20 100.0 20 100.0

(40) 問10-2健康づくりの取組に取り組んでいない理由（１４）社員食堂等での健康的な
食事の提供や栄養成分の表示等...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 設備・場所がない 9 22.0
2 経費がかかる 4 9.8
3 従業員の関心がない 2 4.9
4 該当する従業員がいない 10 24.4
5 専門スタッフがいない 7 17.1
6 取り組み方が分からない 3 7.3
7 必要性を感じない 5 12.2
8 健康の保持・増進の意義が分からない 0 0.0
9 具体的なメリットや効果が期待できない 1 2.4

10 新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため 0 0.0
11 その他 4 9.8

不明 3 7.3
非該当 34 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 41 100.0 48 117.1

(41) 問11がん検診に取り組んでいるか...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 胃がん 32 42.7
2 肺がん 24 32.0
3 大腸がん 31 41.3
4 乳がん 26 34.7
5 子宮頸がん 21 28.0
6 取り組んでいない 34 45.3

不明 1 1.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 75 100.0 169 225.3

(42) 問12-1治療と仕事の両立に配慮した取組を行っているか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 行っている 44 58.7
2 行っていない 29 38.7

不明 2 2.7
全体 75 100.0
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調査名 [湖南市健康づくり調査【事業所】]

(43) 問12-2（行っていると答えた事業所）どのような制度を導入しているか...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 時差出勤制度（始業・終業時刻の繰り上げ・繰り下げ） 16 36.4
2 １日の所定労働時間を短縮する制度 14 31.8
3 週または月の所定労働時間を短縮する制度 11 25.0
4 半日単位の休暇制度 21 47.7
5 時間単位の休暇制度 10 22.7
6 失効年次有給休暇の積立制度 15 34.1
7 フレックスタイム制度（労働者が自由に始業・終業時刻を決められる）6 13.6
8 退職者の再雇用制度 12 27.3
9 病気の治療目的の休暇・休業制度 23 52.3

10 在宅勤務制度 10 22.7
11 裁量労働制度（労働時間の計算をみなし時間によって行う） 1 2.3
12 休業補償などの保険加入 15 34.1
13 長期休暇後の復職支援プログラム 9 20.5
14 その他 4 9.1

不明 0 0.0
非該当 31 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 44 100.0 167 379.5

(44) 問12-3（行っていないと答えた事業所）両立の必要性についての考え...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 必要性を感じる 8 27.6
2 どちらかというと必要性を感じている 6 20.7
3 どちらかというと必要性を感じていない 1 3.4
4 必要性を感じない 2 6.9
5 わからない 12 41.4

不明 0 0.0
非該当 46
全体 29 100.0

(45) 問13-1メンタルヘルス対策に取り組んでいるか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取り組んでいる 45 60.0
2 取り組んでいない 28 37.3

不明 2 2.7
全体 75 100.0

(46) 問13-2（取り組んでいると答えた事業所）取り組んでいる対策...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 衛生委員会又は安全衛生委員会での調査審議 14 31.1
2 メンタルヘルス対策の実務を行う担当者の選任 21 46.7
3 メンタルヘルス対策に関する労働者等への教育研修 16 35.6
4 ストレスチェックの実施 38 84.4
5 職場環境等の評価及び改善（ストレスチェック後の集団ごとの分析を含む）21 46.7
6 健康診断後の保健指導等を通じた産業保健スタッフによるメンタルヘルス対策の実施13 28.9
7 職場復帰における支援 14 31.1
8 メンタルヘルス対策に関する事業所内での相談体制の整備 29 64.4
9 外部機関を活用したメンタルヘルス対策の実施 10 22.2

10 メンタルヘルス不調の労働者に対する必要な配慮の実施 22 48.9
11 その他 0 0.0

不明 0 0.0
非該当 30 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0 198 440.0

(47) 問13-3（取り組んでいないと答えた事業所）取り組んでいない理由...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 経費がかかる 2 7.1
2 従業員の関心がない 5 17.9
3 該当する従業員がいない 13 46.4
4 専門スタッフがいない 7 25.0
5 取り組み方が分からない 11 39.3
6 必要性を感じない 2 7.1
7 その他 0 0.0

不明 0 0.0
非該当 47 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 28 100.0 40 142.9
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調査名 [湖南市健康づくり調査【事業所】]

(48) 問14-1テレワークを導入しているか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 導入している 20 26.7
2 導入していない 55 73.3

不明 0 0.0
全体 75 100.0

(49) 問14-2（導入していると答えた事業所）何割程度の従業員が活用しているか...(Ｓ
Ａ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２割未満 17 85.0
2 ２割以上４割未満 1 5.0
3 ４割以上６割未満 2 10.0
4 ６割以上８割未満 0 0.0
5 ８割以上 0 0.0
6 わからない 0 0.0

不明 0 0.0
非該当 55
全体 20 100.0

(50) 問14-3（導入していると答えた事業所）勤務日数の何割程度で活用されているか...
(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２割未満 17 85.0
2 ２割以上４割未満 0 0.0
3 ４割以上６割未満 1 5.0
4 ６割以上８割未満 1 5.0
5 ８割以上 0 0.0
6 わからない 0 0.0

不明 1 5.0
非該当 55
全体 20 100.0

(51) 問15-1コロナ禍を通して、健康に関する意識や取組に変化はあったか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 27 36.0
2 なかった 9 12.0
3 わからない 38 50.7

不明 1 1.3
全体 75 100.0

(52) 問6-2（１）（算出していると答えた事業所）受診率（被用者）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ５０％未満 1 3.1
2 ５０％以上１００％未満 0 0.0
3 １００％ 31 96.9

不明 0 0.0 平均 98.28
非該当 43 標準偏差 9.723
全体 32 100.0

(53) 問6-2（２）（算出していると答えた事業所）受診率（被扶養者）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ５０％未満 8 25.0
2 ５０％以上１００％未満 1 3.1
3 １００％ 5 15.6

不明 18 56.3 平均 44.86
非該当 43 標準偏差 47.120
全体 32 100.0
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